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- Equacdo de Torricell:

- quanto a velocidade (Vi vocé mais 2 amigos num fridngulo senfimental)

Retrogrado (-)

| vi=ust+2:-aAs
Progressivo (+)
- quanfo a aceleragdo:

Refardado (-)
Acelerado (+)

- Funcdo Hordria:
(SORVETE — MACETE)

S=So+V.t

*Casos de ultrapassagem: famanho do frecho + extensao
do corpo

mesmo lado = subtrai
dregdes oposfas = soma

Funcdo Hordria da Posicdo:
(Sentado no sofd, vendo Televisto afé meia naite.)
2
B a-t
S = SO + VO -1+ T

v=10m/s v=15mfs v=9m/s v=22m/s
0= 00— O o0—
t=0s t=1s t=3s =63
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